NOTATION BASED ON THE SPECIFIED COMMERCIAL TRANSACTION ACT.

特定商取引法に基づく表記

販売事業者	Roxy-Kyoto Hotel 合同会社
	ROXY-NYOLO HOLEI 音问云社
代表者	職務執行者 Teo Hong Yeow Chris
サイト名	Noku Kyoto
URL	https://www.nokuhotels.com/kyoto/
所在地	〒604-0861 京都市中京区烏丸通丸太町下ル大倉町 205-1
電話番号	075-211-0222
電子メール	h1-resv@nokuhotels.com
予約成立時期	当サイトを利用してご宿泊予約をされる場合は、予約完了のご案内が画面に表示された時点で予約が成立します。 クレジットカードにて事前精算の場合は、クレジットによる決済が完了した時点で予約が成立します。
役務の対価	各宿泊プランによります。詳細は宿泊プラン詳細ページをご参照ください。
代金精算方法	各宿泊プランによります。詳細は宿泊プラン詳細ページをご参照ください。 クレジットカードにて事前精算の場合:オンライン予約完了時にクレジットカードにてお支払い
宿泊プラン以外に 必要な費用	消費税·宿泊税
キャンセル料	宿泊プランにより条件が異なります。 詳細は事前決済用宿泊プランの詳細ページをご参照ください。
お問い合わせ	宿泊に関するお問い合わせは、直接各ホテルへお願いいたします。